

Fitch confirmó las calificaciones de Cía. Financiera Argentina

20 de marzo de 2009

Fitch Argentina confirmó hoy las siguientes calificaciones de Compañía Financiera Argentina S.A. (CFA): Serie 2 de Obligaciones Negociables por \$ 85 millones AA(arg) Endeudamiento de Largo Plazo AA(arg) Asimismo, confirmó la categoría A1+(arg) al endeudamiento de corto plazo. Las calificaciones de largo plazo tienen perspectiva estable. La calificación de Compañía Financiera Argentina (CFA) se fundamenta en el soporte prestado por su accionista. La compañía muestra un desempeño razonable en el corriente ejercicio, con una holgada capitalización aunque la calidad de su cartera crediticia continúa deteriorándose. En el ejercicio se observa una caída de la rentabilidad que está relacionada, principalmente, con el significativo aumento de los cargos por incobrabilidad y el deterioro de la cartera. Fitch estima que, dado que CFA está tomando los recaudos necesarios para ajustar esta situación, debería mostrar una rentabilidad más adecuada a su tipo de negocio hacia el cierre del corriente ejercicio. Los ratios de solvencia son holgados. El accionista ha efectuado un aporte de capital de \$544 millones en el tercer trimestre del ejercicio bajo análisis que ha permitido más que triplicar el patrimonio de la compañía. El patrimonio neto cubría, a dic'08, un 93.3% de los préstamos y un 54.6% de su activo total. Aún incorporando los \$570 mill. de cartera securitizada, los ratios de capitalización de CFA son superiores a los de la media del sistema y se espera se mantengan en niveles similares durante el corriente ejercicio. CFA está diversificando sus fuentes de fondeo a través de la emisión de obligaciones negociables y la securitización de cartera. Los indicadores de liquidez son holgados. El aporte de fondos frescos efectuado por el accionista le ha brindado una importante fuente de recursos en la coyuntura actual. La calidad de los préstamos de CFA se ha debilitado. En el ejercicio bajo análisis, la composición de los activos ha variado sustancialmente debido a que el aporte de capital efectuado ha sido en parte invertido en títulos públicos, lo que aumentó significativamente la exposición al gobierno. Fitch estima sin embargo, que esta situación es transitoria y que la entidad continuará creciendo moderadamente en financiaciones en la medida en que la situación actual de la economía se lo permita. CFA ha demostrado una gran capacidad de expansión de su negocio en los últimos ejercicios, manteniendo altos niveles de rentabilidad y una calidad de activos acorde al mercado objetivo. En este contexto, Fitch estima que estos parámetros se mantendrán en el mediano plazo. CFA es subsidiaria de AIG Consumer Finance Group, Inc (AIG CFG) y controlada indirectamente por American International Group, Inc (AIG), un importante grupo asegurador a nivel mundial, con una fuerte presencia en América Latina, calificado en categoría "A" con Perspectiva estable por Fitch. Al 31.12.2008 Compañía Financiera Argentina S.A. presentaba activos por \$1.508,1 millones con un Patrimonio Neto de \$823.0 millones. Para mayor información consulte nuestra página web: www.fitchratings.com.ar Contactos: Ana Gavuzzo o Emiliano Fiori +5411 5235-8100, Buenos Aires.